Dimarsa.cl

Secador De Pelo Philips Bhd514/00



Código Artículo (Proveedor)	BHD514/00
Color	Morado
Marca	Philips
Modelo	BHD514/00

Secador De Pelo Philips BHD514/00 Descripción del Producto:

El Secador De Pelo Philips BHD514/00 está diseñado para proporcionarte un secado rápido y profesional en la comodidad de tu hogar.

Características Principales:

Potencia de 2300W: Proporciona un secado rápido y eficiente.

Tecnología ThermoProtect: Protege el cabello del sobrecalentamiento.

Iones para Brillo: Reduce el frizz y mejora el brillo del cabello.

Ajustes de Calor y Velocidad: Tres ajustes de temperatura y dos de velocidad.

Golpe de Aire Frío: Para fijar el peinado.

Difusor y Concentrador: Incluye accesorios para un secado personalizado.

¿Por qué elegir el Secador De Pelo Philips BHD514/00?

Ofrece un secado rápido y profesional con tecnología de protección y cuidado del cabello.

Disfruta de un secado rápido y profesional con el Secador De Pelo Philips BHD514/00. ¡Compra ahora y cuida tu cabello!



